

权威资讯 服务群众 勇于担当

中共普洱市委主管主办

数字报 www.puernews.com

14 坚定理想信念 星期五 辛丑年十二月十二 国内统一连续出版物号

发扬斗争精神 推动伟大实践

李庆元看望慰问 离退休干部、老党员、劳模代表

本报讯(记者 于飞) 1月12 日,在新春佳节即将到来之际,市 委书记李庆元看望慰问离退休干 部、老党员、劳动模范代表,代表市 委、市政府向他们致以崇高的敬意 和节日的祝福。

"我代表市委、市政府提前向 你们和家人拜年了。祝你们身体 健康、新春快乐!"李庆元先后来到 离退休干部孙荣祖、王正昌、王其 明家中,与他们亲切交谈,询问身 体状况、家庭情况,并送上新春慰 问信。在交谈中,老干部们围绕党 史学习教育、产业发展、民族团结 等方面积极建言献策。李庆元说, 在习近平新时代中国特色社会主 义思想的光辉指引下,在省委的坚 强领导下,在全市各族群众的挥洒 汗水以及广大离退休干部的倾心 关注和加油助力下,普洱经济社会 发展取得了长足进步。离退休干 部以对党和人民的忠诚、对普洱发 展的责任,把毕生心血贡献给了党 和人民的事业,为普洱今天的发展 奠定了坚实的基础,是党和国家的 宝贵财富。希望广大离退休干部 始终做到政治坚定、理想永存,在 保重身体、安享晚年的同时,充分 发挥政治优势、经验优势、威望优 势,为推动新征程上的普洱高质量 发展添砖加瓦。

"您一辈子在学习,一辈子不 落伍。我们要向您学习!"在91岁 高龄的老党员岳理家中,李庆元听 到他每天还在坚持读书看报,学习 中央的最新政策,表示由衷赞赏。

在云南省优秀共产党员、老党员王 秀英家中,李庆元为她年轻时作为 一名上海青年远赴祖国西南边陲, 六十余年扎根边疆,为人民服务到 老,感到由衷钦佩。李庆元说,我 们要以老党员为榜样,学习他们为 党工作的决心意志和优良品质,凝 心聚力、接续奋斗。各级党委和政 府要带着感情、带着责任,关心帮 助老党员和困难党员,为他们做实 事、办好事、解难事,为他们发光发 热创造条件、提供好服务保障。

"小众做功效,大众做口感。" 在全国劳模代表何忠荣家中,李庆 元品鉴了他研发的多款速溶茶产 品,并与他一同探讨普洱茶精深加 工工艺技术问题。李庆元说,你结 合普洱特色资源优势,不断进行工

艺摸索和实践,研发出一系列茶叶 深加工新产品,推动了地方经济社 会的发展,提升了人民的生活水 平,充分诠释了一名共产党员爱岗 敬业、大胆创新的真我本色。希望 你大力发扬劳模精神,继续发挥聪 明才智和科研优势,研发出更多符 合大众口味的茶珍新产品,让全国 人民都喝上普洱茶。

2022年1月

CN 53-0008

邮发代号:63-10 第10054期

今日四版

普洱日报社出版

大家对李庆元专程前来看望表 示感谢,一致表示,真切感受到了市 委、市政府的关心和关爱,将充分发 挥自身优势,积极建言献策,全心全 意为人民服务,一如既往地参与支 持普洱各项事业发展,助力普洱奋 斗新时代、奋进新征程。

市领导秦永勋,市直相关部门 负责人分别参加上述活动。

普洱市政府党组:

坚决支持省市纪委监委查办魏艺红张善强案件 不断修复净化重建普洱风清气正的政治生态

本报讯(记者 王福蓉) 1月 12日,市委副书记、市政府党组书 记、市长刘勇主持召开市政府党 组会议,通报省纪委省监委对魏 艺红涉嫌严重违纪违法进行纪律 审查和监察调查及市纪委市监委 对张善强涉嫌严重违法进行监察 调查的有关情况,强调要深入贯 彻落实习近平总书记关于全面从 严治党的重要论述,坚决支持省 市纪委监委查办魏艺红张善强案 件,坚持以案为鉴、以案促改,持 续推进党风廉政建设和反腐败斗 争,不断修复净化重建普洱风清 气正的政治生态。

胡国云、白兆林、李荣、朱曦 明、吴学榕、别燕妮、刘海平、张若 雷、杨若雨出席会议并逐一作表 态发言。大家表示,坚决拥护省 委、市委决定,要深刻吸取教训, 切实把思想和行动统一到省委和 市委对当前党风廉政建设和反腐 败斗争作出的重大判断和决策部 署上来,坚定政治立场,严守政治 纪律,永葆政治本色,不断提高政 治领悟力、政治判断力、政治执行 力,以实际行动忠诚拥护"两个确 立"、坚决做到"两个维护"。

会议强调,要认清普洱党风 廉政建设和反腐败斗争面临的严 峻形势,带头在坚定理想信念、提 高政治觉悟、增强责任担当、改进 思想作风方面不断前行,以刀刃 向内的勇气,以自我革命的精神, 深入查找全市政府系统党风廉政 建设中存在的问题和差距,盯紧 抓牢重点领域、重点环节、关键岗 位廉政风险点排查和监控,前移 反腐关口,扎紧制度笼子,持续净 化优化政治生态,真正从政治上、 思想上、行动上坚决肃清余毒流

会议强调,要压紧压实主体 责任,坚定不移把全面从严治党 引向深入。始终保持头脑清醒和 政治坚定,切实履行好党风廉政 建设"一岗双责",一级抓一级、层 层抓落实,把守土有责、守土担 责、守土尽责的政治担当落实到 每个党组织、每个党员领导干部, 从政治上坚决与魏艺红、张善强 等人划清界限,全面彻底清除干 部受余毒流毒影响沾染的不良思 想观念、作风做派、行为习惯,把 被践踏的纪律规矩立起来,把被 误导的思想观念扭过来,把被影 响的政治生态修复起来,不断增 强全面从严治党的系统性、创造 性、实效性,为全市经济社会高质 量发展提供坚强政治保障。

普洱市人大常委会党组:

坚决支持省市纪委监委查办魏艺红张善强案件动真碰硬肃清余毒流毒

本报讯(记者 张国营 臧灵) 1月13日上午,市人大常委会党组 召开专题会议,通报省纪委省监委 对魏艺红涉嫌严重违纪违法进行 纪律审查和监察调查、市纪委市监 委对张善强涉嫌严重违法进行监 察调查的有关情况,强调要坚决支 持省市纪委监委查办魏艺红张善 强案件,深刻吸取教训、切实引以 为戒,始终做到大是大非面前旗帜 鲜明、原则问题面前立场坚定、歪 风邪气面前坚决斗争。

市人大常委会主任杨卫东,市

人大常委会党组书记王鸿彬,市人 大常委会党组成员李验波、李鸿、梁 光明,市人大常委会副主任马春华 参加会议并作表态发言。未参会的 党组成员提供了书面发言材料。

大家表示,魏艺红、张善强严 重违纪违法,给全市政治生态造成 严重破坏,也给他们曾工作过的系 统领域造成恶劣影响。张善强曾 在市人大常委会担任党组书记、主 任,其违法案件对人大系统政治生 态、人大工作形象造成严重破坏。 坚决拥护省纪委省监委对魏艺红

涉嫌严重违纪违法案件进行纪律 审查和监察调查、市纪委市监委对 张善强涉嫌严重违法进行监察调 查的决定。要旗帜鲜明、立场坚 定、态度坚决、动真碰硬肃清余毒 流毒。要深刻反思,引以为戒,时 刻做到警钟长鸣。

会议强调,要切实把思想和行 动统一到省委对当前党风廉政建 设和反腐败斗争作出的重大判断 和决策部署上来,忠诚拥护"两个 确立",坚决做到"两个维护",坚定 不移地推进党风廉政建设和反腐 败斗争;要坚决从思想上、政治上、 组织上、行动上与涉嫌严重违纪违 法的魏艺红、涉嫌严重违法的张善 强等人划清界限,坚持以案为鉴, 深刻吸取教训,做到修身慎行、怀 德自重、清廉自守,不断提升精神 境界,永葆共产党人政治本色;要 充分发挥人大监督职能作用,推动 形成清清爽爽的同志关系、规规矩 矩的上下级关系、干干净净的政商 关系。

市纪委市监委驻市政协机关 纪检监察组组长到会指导。

普洱市委统战部:

以案为鉴 时刻警醒 为构建普洱风清气正政治生态贡献统一战线力量

本报讯(记者 臧灵) 1月12 日,市委统战部召开部务会,市委 常委、市委统战部部长段冬梅主 持会议并讲话,市纪委市监委派 驻市人大纪检监察组组长及市委 统战部班子成员、调研员,派驻纪 检监察组相关负责人和各科室负 责同志参加会议。

会上,通报了省纪委省监委 对魏艺红涉嫌严重违纪违法进行 纪律审查和监察调查及市纪委市 监委对张善强涉嫌严重违法进行 监察调查的有关情况;市委统战 部班子成员逐一进行表态发言。 大家一致认为,魏艺红曾在市委 统战部担任主要领导,省纪委省 监委查办魏艺红涉嫌严重违纪违 法案件,是一记当头棒喝和一次 严厉警醒,坚决拥护支持省纪委 省监委、市纪委市监委查办魏艺 红、张善强案件。

会议要求,坚决站稳政治立 场,忠诚拥护"两个确立"、坚决做 到"两个维护";坚决履行好党风 廉政"一岗双责",增强全面从严 治党的自觉和能力;坚决从思想 上、政治上、组织上、行动上与涉 嫌严重违纪违法的魏艺红、涉嫌 严重违法的张善强等人划清界 限,切实把思想和行动统一到中 央、省委、市委对当前党风廉政建 设和反腐败斗争作出的重大判断 和决策部署上来;以案为鉴,时刻 警醒,引以为戒,举一反三,为构 建普洱风清气正政治生态贡献统 一战线力量。

普洱市政协党组:

坚决支持省市纪委监委查办魏艺红张善强案件 彻底肃清余毒流毒 重建风清气正政治生态

本报讯(记者 王福蓉) 1月 12日下午,市政协党组副书记、副 主席胡良波主持召开市政协党组 2022年第2次(扩大)会议,通报省 纪委省监委对魏艺红涉嫌严重违 纪违法进行纪律审查和监察调查 及市纪委市监委对张善强涉嫌严 重违法进行监察调查的有关情况, 深刻吸取案件教训,持续推进党风 廉政建设和反腐败斗争。

会上,与会人员逐一就省市纪 委监委查办魏艺红张善强案件进 行表态发言,表示坚决拥护省委、 省纪委省监委及市委决定,将坚定 政治立场,严守政治纪律,永葆政 治本色,始终做到大是大非面前旗 帜鲜明,原则问题面前立场坚定, 歪风邪气面前坚决斗争。

监审校对:杨艾山

版式:罗元境

会议指出,魏艺红严重违纪违 法、张善强严重违法,影响恶劣,教 训极其深刻惨痛。大家从发生在 身边的严重违纪违法案件中应当 深刻认识到,党风廉政建设和反腐 败斗争形势依然严峻复杂,永远在 路上。市政协党的组织、全体党员 同志、广大干部职工,要坚决把思 想和行动统一到省委、市委对党风 廉政建设和反腐败斗争形势的重 要判断上来,坚决支持省、市纪委 监委查办魏艺红、张善强案件,坚 决贯彻落实省委、市委各项决策部 署,把全面从严治党引向深入。要 以案为鉴、吸取教训、深刻反思,进 一步做好肃清余毒流毒、消除恶劣 影响各项工作。

姚顺、杨林、王国斌参加会议。

投稿信箱:ynperb@126.com

新闻热线:0879-2123139

本报讯(记者 张国营) 1月13日上午,在省委落 实粮食安全主体责任专项检查和巡察指导督导情况 反馈会议召开之后,市委书记李庆元第一时间来到普 洱国家粮食储备库开展实地调研。他强调,要深入学 习贯彻习近平总书记关于粮食安全的重要论述,不折 不扣贯彻落实中央关于粮食工作的政策、制度、要求, 切实增强做好粮食安全工作的责任心、自豪感、使命 感,健全完善工作机制,加强队伍教育管理,为人民群 众守好粮食"安全仓"。

市政协副主席、市发改委主任胡良波参加调研。

新春佳节即将到来,李庆元首先代表市委、市政 府看望慰问粮食储备系统工作人员,给他们提前送来 节日的祝福。他说,守护粮食安全,岗位平凡,使命光 荣,大家长期默默坚守、无私奉献,为全市粮食安全大 局作出积极贡献,希望大家再接再厉,在这平凡但又 重要的岗位上再创佳绩。

在实地调研了解粮食储备库运行管理情况和座 谈交流听取汇报之后,李庆元说,粮食安全是国之大 者,在国家总体安全中的地位日益凸显,在发展大局 中发挥着极其重要的"稳定器"作用。我们党历来高 度重视粮食安全工作,习近平总书记对粮食安全主动 权、耕地保护红线、粮食储备调节等重要问题都作过 深刻阐释,我们要深入学习领会,全面抓好贯彻落实, 切实发挥好粮食安全作为经济社会发展最大"稳定 器"作用。要不折不扣贯彻落实中央关于粮食工作的 政策、制度、要求,立足普洱的土地能力和空间实际, 在生产、购销、储备、经营等各个环节加强研究、深入 分析、算清细账,确保政策制度执行的严肃性、权威 性、精准性。要加快储备库建设,实现建设速度和建 设质量双提升、工作要求和管理水平双提高。

李庆元强调,要以此次涉粮问题专项巡察整改为 契机,健全完善工作机制,加强队伍日常管理,反思梳 理日常工作中存在的具体问题,及时弥补漏洞、杜绝 隐患;要深刻吸取各地粮食系统违法违纪案件的惨痛 教训,以案为鉴、举一反三,增强对全面从严治党无死 角全覆盖的认识,杜绝侥幸心理和麻痹思想,履行好 管党治党政治责任,着力营造粮食系统风清气正的政 治生态;要时刻绷紧政治弦、清廉弦,树牢"千里之堤 溃于蚁穴""针尖大的窟窿也能漏过斗大的风"的风险 意识,严之又严、细之又细做好日常管理工作,把工作 干好、把队伍带好、把问题整改好,绝不能让粮食系统 成为近亲繁殖之地、失管失教之地。广大粮食系统干 部要学会学习、学会工作、学会生活,在充实的工作生 活中完成个人塑造,在向上向善的氛围、严格管理的 制度规范中实现个人成长,打造不负总书记要求、履 行职责使命、具备现代管理能力的工作队伍和行业系 统,树立粮食部门良好形象。

市直相关部门负责人参加调研。

统一思想行动 保持高度一致

本报评论员

1月10日,云南省纪委省监 委公开通报:普洱市政协党组书 记、主席魏艺红涉嫌严重违纪违 法,目前正在接受纪律审查和监 察调查;普洱市纪委市监委公开 通报:普洱市人大常委会二级科 员(普洱市人大常委会原党组书 记、主任,已退休)张善强涉嫌严 重违法,目前正在接受监察调 查。1月11日,五届普洱市委常 委会召开第18次(扩大)会议, 强调坚决支持省纪委省监委查 办魏艺红涉嫌严重违纪违法案 件、市纪委市监委查办张善强涉 嫌严重违法案件,对余毒流毒一 清到底,重建风清气正的政治生 态。

要增强政治意识,提高政治 判断力。省纪委省监委对魏艺 红涉嫌严重违纪违法进行纪律 审查和监察调查、市纪委市监委 对张善强涉嫌严重违法进行监 察调查,充分体现了省委、市委 深入贯彻落实习近平总书记关 于全面从严治党的重要论述的 政治自觉,充分表明了省委、市 委推进反腐败无禁区零容忍全 覆盖的鲜明态度,是对党和人 民事业的高度负责,是对党的 纪律和规矩的坚决捍卫,全面 彰显了我们党自我净化、自我 完善、自我革新、自我提高的政 治勇气。要切实把思想和行动 统一到省委、市委对当前党风 廉政建设和反腐败斗争作出的 决策部署和工作要求上来,忠 诚拥护"两个确立",坚决做到 "两个维护",自觉同以习近平 同志为核心的党中央保持高度 一致,清醒认识党风廉政建设 和反腐败斗争依然严峻复杂的 形势,坚定不移地推进党风廉政 建设和反腐败斗争。 要把握政治方向,提高政治

领悟力。习近平总书记指出,形 成风清气正的政治生态,是旗帜 鲜明讲政治、坚决维护党中央权 威和集中统一领导的政治要求, 是持之以恒正风肃纪、推动全面 从严治党向纵深发展的迫切需 要,是锻造优良党风政风、确保

传真:0879-2132020

改革发展目标顺利实现的重要 保障。一个地方的经济社会发 展取决于三种生态状况:自然生 态是否健康、社会生态是否和 谐、政治生态是否清明。就三者 之间的关系而言,政治生态起着 决定性作用,直接影响着社会生 态、自然生态是否良序发展,如 果政治生态恶化,经济社会发展 更是无从谈起,对党的领导也会 造成巨大恶劣影响,既无法整合 内部力量,亦不能对外部力量发 挥根本性影响,执政效能就会大 打折扣。同时,腐败问题本质上 是政治问题,只有从政治上看明 白、悟透彻全面从严治党和反腐 败斗争的战略考量,才能有坚定 不移的政治决心和政治定力,做 到在思想上、政治上、组织上、行 动上始终同党中央保持高度一 致,坚定斗争意志、明确斗争方 向、增强斗争本领,在大是大非 面前旗帜鲜明,在原则问题面前 立场坚定,在歪风邪气面前坚决 斗争

要加强政治建设,提高政治 执行力。要经常同党中央精神 对表对标,切实做到党中央提倡 的坚决响应,党中央决定的坚决 执行,党中央禁止的坚决不做, 坚决维护党中央权威和集中统 一领导,做到不掉队、不走偏。 要坚决贯彻党中央全面从严治 党方针、党风廉政建设和反腐败 斗争重大部署,始终按照党中央 指明的政治方向、确定的前进路 线推进工作,坚决防止和纠正自 行其是、各自为政,有令不行、有 禁不止,上有政策、下有对策。 要严肃党内政治生活,坚持和完 善民主集中制,用好批评和自我 批评这个武器,增强党内政治生 活的政治性、时代性、原则性、战 斗性,自觉加强党性锻炼,做到 对党忠诚、个人干净、敢于担 当。要推进政治监督具体化常 态化,做到党中央决策部署到哪 里、监督检查就跟进到哪里,切 实压紧压实各级党组织管党治 党政治责任,形成齐心协力推进 全面从严治党的良好局面。

值班编委:朱立新 责编:粟利